

宫师傅在制伏行凶男子的过程中受了伤

# 他摁着行凶男子10多分钟 直到民警到来才松手

目前该的哥被公司奖励1000元,其见义勇为材料也已申报上去

连续几天,见义勇为 的的哥宫子新成为市民 关注的焦点,他在危急时 刻不顾个人安危,第一时 间出手制止打人男子,又 在打人男子不听劝阻继 续行凶时,凭借利落的身 手几下就将男子制伏,他 的行为感动了很多市 民。昨日,宫子新师傅将 那天晚上惊心动魄的经 历娓娓道来。



宫师傅获得出租车公司1000元现金奖励



事发现场视频截图

#### 回忆 男子下车后便暴打路边女子

8月15日晚11时左右,宫子新在长 春市长春大街拉了一名男子,男子上 车后并没什么异常。"男子看上去20多 岁,上车时他就拿着一个物品,我当时 也没看出来是铁棒! 男子说是要去重 庆路圈楼附近,过程中我没有和男子 交谈,也没发现他有什么异常。快到 地点时,男子还提前微信支付了9元车 "宫子新说。

可就在该男子下车后,宫子新发 现问题不对。"男子下车后,拿着大约 80厘米长的铁棒开始对在路边蹲着的 名女子-一顿暴打,后来女子又侧躺 躺在地上,抬起脚进行抵抗,而该男子 丝毫没有停下的意思, 还是一下接一 下用力地打,前后总共打了10多下。" 宫子新说

见势不妙,宫子新赶紧上前阻 拦。宫子新用双手把着打人男子的 手,拦着该男子,并让男子往后退。"当 时我说,你这样不行,你把人打坏了不也得负法律责任啊!"之后宫子新又找 来两个人帮忙劝说,以此分散男子的 注意力,男子暂时停了下来。

## 男子继续行凶 的哥迅速将其制伏

宫子新本以为男子已冷静下来,但 没想到趁大家不注意,他竟然又拿起棒 子打人。"我当时上前立即抓住他的两 个手腕,先把铁棒弄掉,然后把他的手 给背过去,之后我又用脚把他绊倒,摁 在地上,将他制伏。这个过程中一名年 轻男子帮我按着胳膊。"宫子新说。

在将男子摁倒在地后,宫子新 直坚持了10多分钟,直到民警到来后 他才松手。"我怕一旦松手男子还会继 续打人,这个过程中男子说有个视频 电话让我帮忙接一下,我不确定是否 真有电话,怀疑是他想让我松手使用 的招数,我没有答应,当时就是想不能 让他继续伤人。"宫子新说。

民警赶到后,将男子带回派出所, 此时被打女子浑身是血, 嘴里喊着"救 救我!"之后女子被送往医院。直到此 时,宫子新才发现自己也受伤了,左手 肘部部位有擦伤,到第二天他才去医 院查看。宫子新说,伤情可能是在制 伏该男子过程中造成的。

#### 心声 当时没考虑那么多 但确实让家人担心了

宫子新今年49岁,一直是车队的 优秀驾驶员。记者询问宫子新,49岁 的年龄去制止20多岁的小伙,对方手 里还有凶器,自己很有可能受伤时,宫 子新说,"当时根本就没考虑那么多, 我不上去,谁知道这男的能把女的打 啥样! 我就是不想让女子受到伤害。 还有也是不想打人男子因自己的一时 冲动,而耽误自己的一生。如果女子 被打死,男子不也得偿命吗?"

虽然自己并不害怕,但宫子新的 行为却让母亲担心了一下。"我当时其 实没想和家里人说,但家里人发现我 受伤了,我才说的。妻子知道后还好, 而母亲知道后确实很担心,但她也理 解我的行为!"宫子新说。

### 打人男子被采取刑事强制措施 女子多处骨折,但无生命危险

事发后,宫子新第一时间去派出 所做了笔录,"他们说我做的事属于见 义勇为,表扬了我,见义勇为材料也已 申报上去。"据了解,目前打人男子也 已被警方采取刑事强制措施,案件正 在讲一步调查中。

关于被打的女子,宫子新说,他了 解到,该女子目前没有生命危险,但伤 情挺重,多处骨折,其手都不能动,连 签字都不能签。

#### 公司奖>> 的哥获得1000元奖金

昨日,长春市金阳出租车有限公 司经理张鹏为宫子新颁发了奖金。 张鹏经理对宫子新说,"我代表公 司,对你见义勇为精神进行奖励。这 么长时间在公司你一直表现非常优 异,经常免费拉乘老人,希望你能在 保证个人安危的情况下,继续做这种 好人好事,将长春的哥的优秀形象展示出去!"说完后,张鹏将装有红包 的奖金送到宫子新手中,之后两人紧 紧握手。

#### 律师谈>> 打人男子可能涉嫌两个罪名

吉林熠融律师事务所宗丽娜律师 说,目前根据打人男子的主观心态和 客观行为,其可能涉嫌两个罪名,一是 故意伤害罪,二是故意杀人未遂。从 监控视频中可以看到,事发时打人男 子下手比较狠,而且连击女子头部,主 观心态很有可能就是想致女子于死 地,如果男子存在这样的主观心态,则 很有可能涉嫌故意杀人未遂。当然这 还需要公安机关进一步来调查。根据 不同的罪名,打人男子将面临不同的 处罚。

#### 网友赞>> 好人一生平安

的哥宫子新的爱心举动被网上转 发后,网友们毫不吝惜赞美之词,纷纷 为的哥点赞。网友"草帽的SANJI" 说,"这位好心人值得奖励!希望好心 人会越来越多,在保证自己安全的前 提下见义勇为、见义智为!"网友"杨玉 婷将军"也说,"这名的哥真是个好 人!"而网友"阳光王鑫小屋"则祝福宫 师傅,"好人一生平安!"

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 蒋盛松 摄

#### 中国石化长春石油举办 "最美易捷便利店"评选活动

中国石化长春石油为 加强易捷便利店店容店貌 和商品陈列管理,提升员工 技能,达到美化柜组整体效 果,于8月初举办"最美易捷 便利店"评选活动。各门店 利用现有商品,充分发挥想 象,布置室内墙体、收银台、 黄金诵道, 办卡区等, 打造 温馨舒适环境,提升客户购 物体验感。通过此次专项 竞赛活动,各便利店基础管 理水平均有较大提高,为非 油品攻坚创效做好保障。

#### 中国石化松原石油开展资金发票专项检查

近日,中国石化吉林 松原石油对所属加油站开 展资金发票检查。重点查 看现金业务、充值业务、加 油券消费、满减券使用、电 子发票等项目,通过现场

查验、后台查异、监控比对 等方式相互佐证,为广大 消费者享受合法、正规、安 心的服务提供保障,也为 企业持续攻坚创效做好后 方保障。

#### 中国石化延边石油入驻 延边州妇联"巾帼微集市"

8月14日,延边州妇 联在州政务中心举办第五 期"激发消费活力,助力复 工复产"巾帼微集市活动, 中国石化延边石油入驻其 中,助力"持续攻坚创效" 行动。分公司借力政府消

费券,大力宣传推介中国 石化"一键加油"和加油吉 林APP充值赠券活动。现 场办卡充值的顾客很多, 仅2个小时,办卡超过60 张,政府优惠券兑换超过2 万元。

#### 中国石化四平石油开展持续攻坚创效安全培训

为提高加气站员工对 加气车辆气瓶巡检能力,8 月中旬,中国石化四平石 油邀请专家到七道街加气 站对所有站长及部分加气 员开展气瓶充装及气瓶巡 检能力提升培训。主要讲 解充装气瓶相关知识、车

辆加气相关流程及加气过 程中经常出现的问题。此 次培训在持续攻坚创效的 关键时期,进一步提高员 丁的安全意识,以更高标 准、更实工作,持之以恒做 好安全生产工作,确保企 业本质安全。

#### 中国石化吉林天然气分公司规范数据质量管理

为进一步加强各加气 站业务报表、卸气单据管理 和收集工作,确保销售数 据的及时性、准确性和完 整性,中国石化吉林天然 气分公司结合工作实际, 对原有天然气交接核对五

联单部分内容做出调整。 新单据由原来一种升级为 两种,分别供天然气直分 销和零售使用,增加部分 内容便于区别及后期查 询,为企业攻坚创效筑牢数 据质量管理打好基础。

#### 吉林市经开消防救援大队 深入企业开展建筑消防设施测试工作

8月13日下午,吉林市 经开消防救援大队监督员 深入辖区吉林市奥克新材 料有限公司等地进行检 查。大队监督员首先认真 听取了两家消防安全负责 人对厂区内部消防安全工 作情况的介绍,了解掌握 储存分布、种类、特性,工 艺流程及技术要求,内部 消防设施、设备种类、性能

状况,内外消防水源情况, 灭火剂储备情况以及企业 消防队人员、装备配备情 况。对供水距离、供水所 需时间、水泵出水口压力、 水炮有效射程等方面作了 详细记录。通过此次测 试,提升了大队对该企业内 部消防设施的了解。/ 蒋 巨峰 城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

#### 吉林市丰满消防救援大队 消防车道专项整治行动取得阶段性成效

有效解决占用、堵塞、 封闭消防车通道以及妨碍 消防车通行的"老大难"问 题,自今年2月开始,吉林市 丰满消防救援大队全面开展 以打通"生命通道"为主题的 消防车通道专项治理行动。 在大队的全力整治下,共发 放消防车道禁停指示牌650 个,在高层建筑小区印制张 贴《全区高层建筑消防车道

集中整治通告》1000份,在 小区主人口、楼栋、公示栏处 张贴、悬挂消防车道宣传标 语200条,完成消防车道施 划133处,已施划住宅小区 142个,累计张贴通告 1036张。同时,大队利用 各媒体平台等发送消防提 示信息,形成浓厚的消防宣 传氛围。 / 宋荞宇 城市晚 报全媒体记者 吕闯 报道

#### 白城消防救援支队园区大队对辖区宾馆 开展"双随机、一公开"监督检查

近日,白城市园区消防 救援大队重点针对辖区宾 馆的疏散通道、安全出口设 置是否合格及畅通;电器线 路敷设是否符合要求;自动 喷水灭火系统、消火栓系 统、灭火器等消防设施和器 材是保持完好且有效运行; 是否定期开展维护保养工 作;是否使用假冒伪劣、过 期消防产品等情况进行了 详细查看。/雒玉生